

## Házirend

### **Hopp Családi Bölcsőde 1 –Hopp Családi Bölcsőde 2-Hopp Családi Bölcsőde 3**

fenntartó: Hanpur-Hopp Nonprofit Kft  
címe: 1119.BP.Hadak útja 30.  
tel.sz.: 0630/447-5002 vagy 061-7947780  
e-mail: orsi.fejlesztés@gmail.com  
honlap.: www.hoppovi.hu-www.hoppbolcsi.hu  
vezető neve: Kiss-Hankó Orsolya  
vezető segítőjének neve: Purman Réka  
Gyermekjogi képviselő neve: Bertók Tünde  
TEL: 0620/489-9555

#### **Nyitvatartási idő:**

- a családi bölcsődék munkanapokon **8:00-16:30**-ig tart nyitva.
- a munkaszüneti napokról, a szünetek miatti zárva tartás pontos idejéről az ellátást végző időben értesíti a szülőket e-mailben tájékoztatjuk.

#### **Gyermekek érkezése, távozása:**

- kérjük, hogy a gyermekek legkésőbb 9 óráig érkezzenek meg annak érdekében, hogy a gyermekek ellátását ne zavarják meg,
- a szülők minden esetben átöltöztetve, személyesen az ellátást végzőnek adják át a gyermeket, és távozáskor tőle kérjük ki.
- gyermeket csak a szülőnek, illetve a megállapodási szerződésben megjelölt személynek adunk ki
- vírusos időszak alatt a szülők nem léphetnek a bölcsőde területére, a gyermekeket a gondozók adják ki átöltöztetve a szülőknek.

#### **Napirend:**

A bölcsődei csoportokban a gyermekek életkorához, fejlettségi szintjéhez igazodó rugalmas napirendet alakít ki, mely a gyermekek biológiai és testi szükségleteinek kielégítése mellett biztosítja az aktív tevékenység és pihenés ritmikus váltakozását. Szeretetteljes légkörben a gyermekek fejlettségi szintjéhez igazodó bánásmóddal segítjük elő, hogy minden gyermek a saját fejlődési üteme szerint haladjon.

- A napirend folyamatosságának biztosítása érdekében kérjük a „félnapos” ellátást kérő szülőket, hogy gyermekük hazaviteléről 12:30-ig gondoskodjanak.

## **Hetirend:**

- hétfő de.: 9-10-ig kis csoportos játék-nagymozgás
- kedd de.: 9-10- ig kis csoportos játék- nagymozgás
- szerda de.: 9-10-ig finommotorika és alkotás
- csütörtök de.: 9-10-ig zenével kísért játék
- péntek de.: 9-10-ig kis csoportos játék- állat asszisztált tevékenység

A foglalkozások napjának cseréjének lehetőségét fenntartjuk.

## **Együttműködés a szülővel:**

Az ellátást végző gondozó tevékenysége során folyamatosan együtt működik a szülőkkel, csak a megállapodási szerződésben megjelölt gyermek részére nyújthat szolgáltatást.

Az ellátást végző gondozói tevékenysége során elismeri a szülő elsődleges szerepét és befolyását a gyermek fejlődésére.

Figyelembe veszi az otthon kialakult szokásokat, lehetőséget biztosít a szülővel történő fokozatos beszoktatásra.

A gyermekek zavartalan együttléte érdekében kérjük, hogy a szülők csak az átadás-átvétel ideje alatt tartózkodjanak az épületben.

Szülők és gyerekek közös együttlétére rendezvényeink, nyílt nap alkalmával adunk lehetőséget.

## **Egészségügyi szabályok, betegség, baleset:**

A gondozás megkezdése előtt a szülő bemutatja a gyermekorvos igazolását arról, hogy a gyermek egészséges és közösségbe mehet, illetve csatolja az oltási kiskönyv másolatát.

Betegség miatti hiányzás esetén az ellátás folytatásának feltétele a gyermek gyógyultságát tanúsító **gyermekorvosi igazolás** bemutatása.

De, ha a kolléga a gyermeket igazolás ellenére betegnek látja, azonnal hazaküldheti az intézmény területéről, hogy a többi gyermeket megóvjuk a fertőzésveszélytől.

Lázas, fertőző beteg gyermeket nem fogad a családi bölcsődékben. Amennyiben a gyermek napközben belázasodik, az ellátást végző értesíti a szülőt, és a vele egyeztetett módon jár el.

A szülő biztosítja a gyermek személyes higiénés eszközeit, az ellátást végzővel

egyeztetett módon (fogkrém, fogkefe, fésű, pelenka, popsi törlő) továbbá kérünk váltóruhát évszaknak megfelelően, váltócipőt, pizsamát, só barlanghoz vastag váltó zoknit biztosítani. Kérjük, hogy a ruhákat, személyes eszközöket névvel lássák el.

Kérjük, hogy az épületbe lépve cipőjüket vegyék le, vagy lábzsákot használjanak a tisztaság megőrzése céljából.

Az ellátás helyszínén az ellátást végző a balesetvédelmi feltételeket biztosítja.

A bölcsődék egész területén dohányozni tilos.

### **Étkeztetés:**

Az ellátást végző gondoskodik a gyermeknap negyszeri étkeztetéséről, a táplálkozási ajánlások betartásával. A szülő a szolgáltatás megkezdésekor köteles tájékoztatni az ellátást végzőt a gyermekétkezéssel kapcsolatosan kialakult egyéni szokásairól, esetleges élelmiszer allergiáról.

Az intézmény nem köteles az ételallergiás gyermeket ellátni, arról a szülőnek kell külön gondoskodni.

### **Gyermeklétszám:**

A családi bölcsődék 1-3 éves korú gyerekek napközbeni ellátását biztosítja családi körülmények között. A gyermeklétszám max.8 fő csoportonként.

### **Egyéb:**

Az épület területére behozott személyes tárgyakért felelősséget nem vállalunk.

A családi bölcsődék területén dohányozni, élelmiszert fogyasztani tilos.

Csak a kézbe átadott kisgyermekért tudunk felelősséget vállalni.

A szülő, törvényes képviselő a megállapodási szerződés aláírásakor nyilatkozik, hogy gyermekéről készült fénykép, videofelvétel nyilvánosságra kerülhessen.

A házirend megsértése, illetve a térítési díj 15 napot meghaladó késedelmes fizetése a szolgáltatásra kötött megállapodás felmondásával jár.

A térítési díjat minden hó 5-ik napjáig köteles a szülő, gondviselő megtéríteni.

Budapest 2024.01.03. -visszavonásig érvényes

Hopp Családi Bölcsőde 1-2-3

Ügyvezető: Kiss-Hankó Orsolya